



亞洲大學推動品牌就業學程、曼陀師家族

提倡「三業四要」:要就業、要專業、要敬業、要44K!

一洲大學近來積極推動三品教育、志工大學、四創學園,還有 **上** 曼陀師徒認養制度,重視學生品格、專業與創新教育;更為 落實「學用合一」,透過「品牌學程暨保證就業」計畫,倡導大學生 「三業四要」: 畢業要就業、就業要專業、專業要敬業, 5年後要44 k (月薪4萬4千),希望每位亞大學生都具有優質人文素養的巧實 力,更是陽光利他的創意人,人人在職場上闖出一片天。

推動三品書院、志工大學、四創學園 培育陽光利他,熱愛地球村的亞大人

「美學是品德教育的基礎!創校之初,就將美學引進校園!」亞 洲大學校長蔡進發指出,除了即將落成的安藤忠雄藝術館,該校還 擁有巴洛式建築, 蒐藏國內外知名雕塑家的雕塑作品, 如法國知名 雕塑家羅丹的「沈思者」、「吻」、「永恒的春天」等雕塑品,加上 校園優美,還有誠實商店、晨昏定省中心、奉茶站等境教環境,更 勠力推動「三品書院」品德教育、志工大學,培育亞大學生成為學 業、品德兼備的好學生。

蔡進發校長說,該校除了設有學習、課業、生涯三導師,這學 期又推出曼陀師認養制度 (Mentorship),每位專任教師每年至少 「認養」6位新生家族成員,教師是家族長;每月家族聚會1至2次, 成為一輩子家族,榮辱與共,有任何情事,要聯絡關懷、分享歡樂 或共同解決問題;創辦人蔡長海和他也投入認養家族行列,全心照 顧每位亞大人。

保證就業創業,落實學用合一 夜間免費證照、英文補習火紅

目前全球經濟不景氣,失業率又高,讓不少人恐慌,蔡進發校 長説,為落實大學「學用合一」,提倡大學生「三業四要」:就業、 專業、敬業三業後,就能追逐王品董事長戴勝益所提倡的,五年 後,大學生職場22K加一倍為44K(月薪4萬4千元)。

亞大已與寶成國際集團、巨大(捷安特)機械工業、臺灣數位 光訊集團等30家企業簽約合作、提供近400個工作機會;亞大品牌 實習暨保證就業學程,從大一起培訓至大四畢業;如夜間學校設有 各項證照免費補習班、提升英文能力免費補習班、免費英語檢定加

強班…等等,亞大的夜晚,近千位同學在老師帶領下,不斷修練精 進,強化職場就業能力,也可減輕很多補習花費。就業學程成績優 異者,還有獎學金。另設2千萬元創業基金,協助畢業生創業。

榮獲教育部國際化績優獎勵 國際設計創意發明表現亮麗

亞洲大學積極推動國際化,招收19國、235位國際生,開設全 英語授課學位學程,教育部派員訪視,結果有6個學系、7個學程全 部獲得「推薦」等級,其中,資訊工程學系半導體學程獲得「極力 推薦」殊榮,101年獲得教育部補助900萬元獎勵,是國際化優質大 學之一; 值得一提的是, 半導體產學專班2010印尼籍畢業碩士生 Hutomo,到德國攻讀博士,101年獲頒歐洲微機電系統協會2012年 最佳年輕科學家獎。其他如交換學生出國就讀、國際志工服務,也

近3年來,亞洲大學學生積極投入國際設計暨發明競賽,參加 10次國際發明競賽,共獲36塊金牌、7特別獎、1大會次首獎;其中, 有3項發明專利已轉讓廠商,獲65萬元轉讓金,為同學賺進人生第一 桶金;且有7組17位同學獲德國紅點(Red dot)設計獎,1組3位同學 獲2012年德國 iF (iF Award)設計獎,是全世界前20名內,榮獲臺灣 第1名,表現亮麗。



亞洲大學創辦人蔡長海(中)定期與認養的家族同學聚餐、話家常

